
INSTALLATION INSTRUCTIONSINSTRUKCJA MONTAŻU MONTAGEANLEITUNG

Yellow/Green Żółty/Zielony Gelb / Grün N Blue/Niebieski/Blau L1L Brown/Brązowy/Braun L2 Grey/Szary/Grau L3L2 Black/Czarny/Schwarz

HIGHBAY LED 5.1
v: 06.14.2023

Źródło światła zastosowane w tej oprawie oświetleniowej powinno być 
wymieniane wyłącznie przez producenta lub jego przedstawiciela  
serwisowego, lub podobnie wykwalifikowaną osobę.
The light source used in this luminaire should be replaced only by the  
manufacturer or his service representative, or a similarly qualified person.
Die in dieser Leuchte verwendete Lichtquelle sollte nur vom Hersteller 
oder seinem Servicemitarbeiter oder einer ähnlich qualifizierten Person 
ausgetauscht werden.

Firma Luxon zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian 
konstrukcyjnych. Luxon reserves the right to make construction changes. Luxon behält sich das Recht vor, Konstruktionsänderungen 

vorzunehmen.
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W [mm] 434 434 434 434 434 434

H [mm] 117 117 117 117 117 117

Masa max 
Weight 

Gewicht  
[OPT]

6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4

Masa max 
Weight 

Gewicht 
[DGT]

6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6

MAX
Prąd upływu

Leckstorm
Leakeage 

3,4 mA 3,4 mA 3,4 mA 3,4 mA 3,4 mA 3,4 mA

B10/B16 (DALI) 9/15 (11/18) 8/13 (7/12) 5/9 (6/10) 4/7 (5/9) 4/6 (3/6) 2/4 (3/5)

B10/B16  PRO, 
96M (DALI)

20/32 
(21/36)

20/32 
(21/36)

14/22
(17/22)

10/16 
(10/18)

10/16 
(10/18)

7/11
(8/11)

Ta standard [°C] -25 °C ÷ +55 °C -25 °C ÷ +55 °C -25 °C ÷ +50 °C -25 °C ÷ +45 °C -25 °C ÷ +45 °C -25 °C ÷ +45 °C

Ta PRO [°C] -35 °C ÷ +65 °C -35 °C ÷ +65 °C -35 °C ÷ +55 °C -35 °C ÷ +55 °C -35 °C ÷ +50 °C -35 °C ÷ +50 °C
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x1 x3 Sprężone Powietrze 
Compressed air

Druckluft

Miękka ściereczka 
Soft cloth

Weiches Tuch
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Kanał
Channel
Chanel

Zasięg wykrywania
Detection range

Erfassungsbereich

Czas wstrzymania
Hold time
Haltezeit

Detektor światła dziennego
Dalight sensor

Tageslicht-Sensor

0 100% 5s Disable

1 100% 1min 2lux

2 100% 5min 10lux

3 100% 5min 30lux

4 100% 5min 10lux

5 100% 5min 30lux

6 100% 5min Disable

7 100% 10min 2lux

8 100% 10min 10lux

9 100% 10min 30lux

A 100% 10min Disable

B 75% 10min 30lux

C 50% 10min 10lux

D 100% 30min 50lux

E 100% 30min Disable

F 100% 5s 2lux

Parametr/Parameter/Parameter Wartość/Value/Wert Jednostka/Unit/Einheit

Kąt detekcji/Detection angle/Erfassungswinkel 360/180 °

Zasięg detekcji/Detection range/Erfassungsbereich Ø 10 m

Wysokość montażu/Mounting height/Montagehöhe 12 m

Moc transmisji/Transmission power/Übertragungsleistung <0,2 mW

A rotary switch is built into the sensor for channel 
selection / quick programming. A total of 16 chan-
nels are available:

Für die Kanalwahl / Schnellprogrammierung ist ein Drehschalter 
im Sensor eingebaut. Es stehen insgesamt 16 Kanäle zur Verfü-
gung:

W czujniku wbudowany jest przełącznik obrotowy do wyboru 
kanału / szybkiego programowania. W sumie dostępnych jest 16 
kanałów:
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SENSOR RANGESZASIĘGI CZUJNIKA SENSORENBEREICHE


